



В Челябинской области сотруднику полиции предъявлено обвинение в совершении коррупционных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области сотруднику одного из структурных подразделений ГУ МВД России по Челябинской области предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки), п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в период до 2012 года обвиняемый получил взятку в виде недвижимого имущества за общее покровительство местным жителям в не привлечении их к уголовной ответственности за совершение экономических преступлений.

Преступления выявлены сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Обвиняемый задержан, решается вопрос об избрании меры пресечения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

18.02.2021

18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1540941>